
VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE III
SEDUTA N. 02/2016

L’anno 2016, il giorno 11 del mese di luglio, alle ore 20.00, nella sala consiliare di Villa Prinz, in salita
di Gretta n. 38, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale, su invito scritto del Presidente consegnato
a  domicilio  ai  Consiglieri  nei  termini  del  vigente  Regolamento, con  la  presenza  dei  seguenti
Consiglieri:

Pres Ass
ALBERTI LORENZO X
BIROLLA CRISTINA MARIA(20.10) X
CIOCCARELLI LUIGI X
DE BORTOLI DANIELE X
DEPETRI DANIELA X
FOGAR FRANCESCO X
FUMIS CORRADO X
GASPERI WALTER (V.PRES) X
GAVAGNIN ALESSANDRO X
GIOVANNINI ANDREA X
LIPARTITI RICCARDO X
LISI LAURA (PRES) X
MIRAZ ELIA X
PAPALLO GIANLUCA X
PARISI GIANLUCA(CONS.ANZ) X
RINALDI ANTONELLA X
STROLEGO SIMONE X
TONCELLI ELENA X
VATTA DANIELE X
ZUCCOLO DEAN X
TOTALE 17 3

con il seguente O.d.G:

1) Comunicazioni della Presidente.
2) Metodo di convocazione delle sedute.
3) Nomina Commissioni in seno al Consiglio circoscrizionale.
4) Presa d’atto verbale seduta n. 01/2016-N
 

PUNTO 1

La Presidente apre la seduta alle ore 20.00 con l'appello, da cui risultano presenti 17 Consi-
glieri. Assenti 3.

Comunica l'assenza dei Consiglieri Cioccarelli e Gasperi, giustificati.
Mette a disposizione dei Consiglieri,  per la visione, l'elenco dei rapporti riguardanti opere o

lottizzazioni abusive.  (entra la Consigliera Birolla, ore 20.10, 18 presenti)

Il Consigliere Gavagnin chiede l'inversione di anticipare il punto 4) e di passare subito alla
presa d'atto del verbale della seduta n. 01/2016-N.

Non pronunciandosi  contrario alcun Consigliere, la  Presidente passa alla  trattazione del
punto 4). 



PUNTO 4

La Presidente cede la parola al Consigliere anziano Parisi che legge il verbale.
Al termine della lettura, il Consigliere Giovannini legge la seguente dichiarazione:

“In base alla nostra interpretazione, riscontriamo un'irregolarità nella presentazione del candidato
Presidente da parte del M5S, in quanto il programma riporta le firme di tre Consiglieri eletti con surroga.

Per questo motivo abbiamo già presentato richiesta di chiarimenti al Dir. Gen. Del Comune.
In attesa delle verifiche richieste e non considerando legittima tale elezione, non consideriamo vali -

da la convocazione a questo Consiglio e,  per i motivi sopraesposti, chiediamo venga inserita a verbale que-
sta nota.

Detto questo,  la coalizione del Centrodestra non intende partecipare ai lavori di questa seduta.”

Escono i Consiglieri Alberti, Birolla, Gavagnin, Giovannini, Lipartiti, Papallo, Parisi, Rinaldi.
(presenti 10 Consiglieri. La seduta è valida) ore 20.30.

Prima di uscire, dichiarano la disponibilità ad utilizzare la posta elettronica (E-mail) come
strumento per convocazioni e comunicazioni.

Il Consiglio prende atto del verbale della seduta 01/2016-N dd. 05.07.2016.

PUNTO 3
I Consiglieri si dichiarano tutti favorevoli ad utilizzare la posta elettronica (E-mail) come

strumento per convocazioni e comunicazioni.

PUNTO 4

La Presidente, dopo breve discussione, comunica di voler costituire le seguenti Commissioni
di lavoro:
COMMISSIONE CULTURA VILLA PRINZ
COMMISSIONE AFFARI SOCIALI
COMMISSIONE AFFARI GENERALI
COMMISSIONE URBANISTICA
COMMISSIONE EDUCAZIONE E SPORT
COMMISSIONE AMBIENTE, TUTELA DEL TERRITORIO E VERDE PUBBLICO

Chiede ai Consiglieri di segnalare alla segreteria le Commissioni d'interesse, nonché even-
tuali competenze specifiche.

La seduta è tolta alle ore 20.50

Verbale letto, approvato e sottoscritto.

              Il Presidente                           Il Consigliere anziano                    Il Segretario verbalizzante
         Laura Lisi                                  Gianluca Parisi                  Fabrizio Hlavaty


